

要闻

中纪委反腐平台再征民意,网友希望开通“跟帖”出些好点子 热议:去年管住嘴,今年应该管管腿

截至昨天上午,中纪委网站“每月e题”和“廉政留言板”已收到网友留言5500余条。

中纪委监察部网站自2013年9月初开通以来,开展互动交流就是一大特色。为此,网站开辟了在线访谈、每月e题、廉政留言板三个专栏,主动接受网民对党风廉政建设和反腐败工作的意见、建议、咨询等,搭建纪检监察机关与网民沟通交流的新平台,开通网上民意直通车。

4日,中纪委网站“新闻头条”位置刊出文章《共建互联网时代的反腐平台 中央纪委监察部网站请您建言》,这是中纪委网站继1月1日改版以来,再次公开倡议网民建言或提供线索。

建议互动性进一步加强

多数网友表示,中央纪委监察部网站的设立与开通,标志着中国共产党反腐的决心是和人民站在一起的。

网友“山水之音”建议,希望“廉政留言板”板块不要简单地设置“支持”、“反对”模式,而是能让广大网友在下面留言。否则支持什么、反对什么,不能尽情表达。

“希望中纪委网站对网友有代表性的或‘支持’比较多的留

言、建议或举报、投诉,定期由中纪委网站或相关职能部门出面做个网络反馈、回应。这方面,中纪委法规室做得比较好,经常有互动反馈,赞一下!”网友“心向明月”说。

网友“江南一章”表示,网站应该增设网友互动栏目,可以跟帖。举报栏目应该专门设立四风问题邮箱,不仅分省份设立邮箱,而且设立中纪委直接受理的专门邮箱。

公车问题成热议

记者注意到,公车问题也是网友提及较多的领域。有网友表示,多起公车私用事件被曝光查处后,有些地方在节假日出现“一把手”干部开私家车游山玩水却让单位加油现象,而且这种做法被有些干部称为“聪明之举”进行效仿,希望监察部能加以重视。

“随着公车治理受到社会各界的关注,公车接送孩子的现象有所减少,但是公务员上班时间接送孩子的现象依然很多。每个家庭都有生活上的不便,但是

作为公职人员,公然在上班时间内干私事,是不是违背了法律?损害了政府形象?如何杜绝吃空饷应该提上日程!”一网友说。

网友“东力”建议,中纪委网站应开设“随手拍公车”栏目。他表示,在过去的一年,八项规定管住了“嘴”,在接下来的一年,再管管“腿”吧。发动群众,监督公车,随手随时拍摄公车私用并曝光,让公车成为“烫手山芋”,或许对于推进公车改革会有所帮助。

网友给2013年反腐打“90分+”

记者注意到,多数网友对2013年中纪委的反腐工作给予了肯定。

网友“回声”说,通报纪检干部违纪违法,打铁还需自身硬。或许在这些被通报的“害群之马”眼里,自己身为纪检监察系统干部,别人一定不会轻易“动”自己。通报却真正令“好有好报,恶有恶报,不是不报,时候不到,时候一到,一切要报”成为事实。

网友“深度潜水”对2013年反腐成绩打出“90分+”,“2013年

打倒了18只‘老虎’,处理了违反中央八项规定的2.5万余只‘苍蝇’,以如此战绩收尾,可以说是战功显赫。”他说。

网友“猴哥”语言较为犀利:“我是一小市民,对中纪委2013年的反腐工作深表赞赏,但是你们这样的工作还是相当不够的,离全国人民的要求还是相当有距离的。”他建议发挥基层纪委的作用,拍死更多的苍蝇。

据《法制晚报》



中国海监船 南海撞击越南船画面 首次曝光



图右船只为我海监船

CCTV-4近日播出纪录片《蓝疆卫士》,片中首次披露中国海监曾在南海与闯入我领海的越南船只对峙,并实施撞击的情况,两国船只距离极近,当时的情况十分危险,场面很震撼。

据悉这次撞击事件发生在2007年,当时中国海监船只为维护中国勘探船作业权利,与外国武装船只进行冲撞。

中国海监南海总队,作为维护中国海洋权益的中坚力量,一

直战斗在中国南海维权巡航执法的第一线。在2012年的“黄岩岛事件”中,中国海监迅速出击,捍卫我国海洋权益,进入人们的视野。但由于工作的特殊性,中国海监并不为大家所熟悉。据央视

国防部否认 将建联合作战司令部

近日,有关中国军队进行架构改革并“试水设立联合作战司令部”的传言流传开来,引发国内外较大关注和猜测。记者1月5日下午从国防部权威渠道获悉,媒体有关“中国军队将‘适时’建立联合作战司令部,并开展试点工作”的报道是没有根据的。

1月5日,有国内著名报纸以《解放军试水“联合作战司令部”》为标题报道称,中国军方已经“证实”,中国军队将适时建立联合作战司令部,以增强应对突发事件的协调能力和战斗力,而建立联合作战司令部是信息时代的基本要求,中国军队已着手设立联合作战司令部的试点工作。

对此,国防部澄清说,媒体有关“中国军队将‘适时’建立联合作战司令部,并开展试点工作”的报道是没有根据

的。关于中国军队体制编制改革的相关情况,中国国防部新闻发言人已在2013年11月28日的例行记者会上作出明确回应。

此前不久,即2013年11月28日的国防部例行记者会上,有记者问及,外界预测中国军队会建立联合作战司令部,甚至还会成立陆军司令部,请予以证实。

国防部新闻发言人杨宇军回答如下:现代战争是信息主导、体系对抗、联合制胜,建立联合作战指挥体制是信息化条件下作战的必然要求。我军在这方面也进行了积极探索。根据中央有关决定的精神,下一步我们将在充分研究论证的基础上,适时深化改革,走出一条具有中国特色的联合作战指挥体制改革之路。

据《环球时报》